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M O Ç Ã O Nº. 212

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/11/2025     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

No último dia 6 de novembro, foi eleita a nova diretoria da 
Associação das Empresas do Distritos Industriais III e IV (AEDITQ) de 
Botucatu, para o biênio de 2025 a 2027. A associação atua com a finalidade de 
defender interesses e necessidades comuns do grupo de empresários 
associados, na busca por melhorias visando ao desenvolvimento industrial, 
contribuindo para o crescimento econômico de nosso município.

A diretoria eleita conta com membros reeleitos, que desempenharam 
excelente trabalho na gestão cessante. O primeiro mandato teve início em 
dezembro de 2015 e nesse período, Solange Prearo ocupou os cargos de Vice-
Presidente e até nesse período como Presidente adquirindo a confiança dos 
empresários que entenderam e apoiaram os objetivos da atual diretoria. 

O respeito conquistado veio por meio de ações marcantes no local, 
como: a instalação de hidrante no local, que é um importante instrumento de 
segurança para os empresários; placas de sinalização do monitoramento; 
câmeras de segurança de última geração capazes inclusive de inibir os faróis, 
destacando as placas dos carros; placas de sinalização; serviço de zeladoria 
diário; sinalização de trânsito; plantio de 333 mudas de árvores frutíferas e 
ipês; retirada de troncos e algumas árvores condenadas. 

Quanto ao fomento dos negócios no local, destaca-se no Distrito III a 
instalação de novas empresas. Foi construído o Marco Zero (Tótem 
Monumento) na entrada do distrito e está em andamento a construção da sede 
da AEDITQ e do Refeitório Comunitário/Lanchonete, cuja inauguração está 
prevista para 2026. Além disso, teve início a obra do ambulatório comunitário.

O sucesso também foi comprovado com os convites recebidos para 
explanações em diversos encontros empresariais e de outros distritos 
industriais do estado e empresários de outros países.

A importância do associativismo reside na capacidade de unir 
esforços e recursos em prol de objetivos comuns entre empresários e nossas 
empresas, fortalecendo a coletividade e impulsionando o desenvolvimento 
sustentável das comunidades.

Os membros da diretoria eleita para o biênio 2025 a 2027 são: 
Presidente – Solange Aparecida Prearo; Vice-presidente – Luis Antonio 
Rodrigues; 1º Tesoureiro – Odirley Fusco; 2º Tesoureiro – Fernando Évola; 
Diretor Executivo – Julio Croce; Diretor Executivo – Pedro Dias da Cruz Junior; 
Diretor Executivo – Daniele Schlittler Gentile; 1º Suplente de Diretor Executivo 
– José Arthur Sartor de Faria; 2º Suplente de Diretor Executivo – Bruna 
Spadotto Rodrigues – Danbru; Diretor Executivo Fiscal – Elessandro Silva 
Lugão; Diretor Executivo Fiscal – Rafael Lúcio da Silva; Diretor Executivo Fiscal 
– Frederico Castilho da Eira; 1º Suplente de Diretor Executivo Fiscal – Luciano 
Favero; 2º Suplente de Diretor Executivo Fiscal – Camila Borgato; 1º Secretário 
– Débora Rodrigues Buso Lourenço; 2º Secretário – Bruno Marques Matiussi; 
Secretaria-geral – Deise Ribeiro de Souza Silva.
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[Parte integrante da Moção nº 212/2025]

A frente da AEDITQ, Solange Aparecida Prearo tem desempenhado 
um papel fundamental no desenvolvimento da nossa cidade, destacando-se 
pelo seu comprometimento e visão em prol do crescimento econômico e social. 
Seu engajamento incansável na promoção de iniciativas que impulsionam o 
desenvolvimento local merece nossa mais calorosa homenagem.

O associativismo, por meio da liderança inspiradora de Solange, tem 
se mostrado uma ferramenta eficaz na busca por soluções coletivas e no 
fortalecimento das relações entre os diversos setores da comunidade. Através 
da Associação do Distrito Industrial, ela tem demonstrado como a união de 
esforços pode potencializar o progresso e criar oportunidades para todos.

A colaboração é um pilar central na trajetória de Solange. Sua 
capacidade de reunir diferentes atores, empresas e instituições em projetos 
conjuntos evidencia um comprometimento inigualável com o bem comum. O 
espírito colaborativo que ela promove tem contribuído significativamente para a 
construção de um ambiente empresarial saudável e dinâmico em Botucatu.

Além disso, é notável o profundo amor que Solange Prearo nutre por 
nossa cidade. Esse sentimento transcende o âmbito profissional e se reflete em 
sua incansável busca por iniciativas que promovam o bem-estar da população, 
a preservação do meio ambiente e a qualidade de vida de todos os munícipes.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, após as 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a 
DIRETORIA DA ASSOCIAÇÃO DAS EMPRESAS DO DISTRITOS 
INDUSTRIAIS III E IV (AEDITQ) DE BOTUCATU, eleita para o biênio de 2025 
a 2027, na pessoa da Presidente SOLANGE PREARO, extensiva a todos os 
membros, desejando sucesso e uma profícua gestão.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de novembro de 2025.

Vereador Autor CULA
MDB
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=KHD9-344D-A77W-A2BS , ou vá até o 
site https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: KHD9-344D-A77W-A2BS

Câmara Municipal de Botucatu, 24 de novembro de 2025
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